
Correction Mardi 9 juin 

CALCUL MENTAL  

8 x 5 =40 
 

9 x 7 =63 
 

8 x 9 =72 
 

7 x 8 =56 
 

 4 x 7 = 28 
 

6 x 5 =30 
 

8 x 8 =64 
 

6 x 7=42 
 

 

ECRIRE EN LETTRES  114 : cent-quatorze     - 92 : quatre-vingt-douze     -   76 : soixante-seize 

PREPARATION DE DICTEE : écrire au pluriel →    des singes intelligents – des noix dures -  des termites – des léopards 

GRAMMAIRE : n° 6 p 145 

a) Les ruisseaux coulent dans la montagne. 

b) Les animaux sont protégés dans les parcs. 

c) Les abeilles butinent les fleurs. 

d) Les bergers accompagnent les troupeaux. 

e) Les lacs sont calmes. 

f) La pluie abime les fruits. 

Des touristes regardent des cartes postales de la ville. 

                                                      GN enrichi 

LECTURE : 

 1) L’histoire se passe au large dans la mer, dans les profondeurs, plus précisément dans le Château du Roi de la Mer. 

On parle d’un roi veuf, de sa mère et des 6 princesses qui sont les filles du roi. 

2)C’est un extrait du conte de  «  La petite sirène » d’Andersen. 

3)Nous sommes au début du conte, on présente les lieux et les personnages de l’histoire. 

MATHS /    SYMETRIE    ex n° 5 p 99 et                                                               MESURES DE LONGUEURS 

                                          N°  12 p 101  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Code secret :   7 8 6 

QLM Géographie : voir fiche correction 

 

EX N° 1 p 72 

a)La Tour Eiffel mesure 324 m (mètres). 

b)Distance Paris/Lyon est de : 466 km (kilomètres) 

c)une maison à étage mesure environ : 8 m (mètres) 

d)une piscine olympique mesure 50 m (mètres) 

ex n° 2 

a)1km = 1 000m      b) 3km = 3 000m   c) 5 000m = 5km 

d) 6 500m = 6 km 500m    e) 2 km 300m = 2 300m 

 


